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            午前１０時００分 開議 

○議長（出口治男君） ただいまの出席議員数は１９名で定足数に達しており、議会は成

立しました。 

 直ちに本日の会議を開きます。 

 会議録署名議員の池光正男君が欠席するとのことでございますので、１６番香西和好君

を会議録署名議員に追加指名いたします。 

 本日の日程は、お手元に配付のとおりです。 

 これより本日の日程に入ります。 

            ～～～～～～～～～～～～～～～ 

  日程第 １ 議案第 １号 平成２５年度阿波市一般会計補正予算（第５号）につい 

               て 

  日程第 ２ 議案第 ２号 平成２５年度阿波市国民健康保険特別会計補正予算（第 

               ２号）について 

  日程第 ３ 議案第 ３号 平成２５年度阿波市介護保険特別会計補正予算（第３ 

               号）について 

  日程第 ４ 議案第 ４号 平成２６年度阿波市一般会計予算について 

  日程第 ５ 議案第 ５号 平成２６年度阿波市御所財産区特別会計予算について 

  日程第 ６ 議案第 ６号 平成２６年度阿波市国民健康保険特別会計予算について 

  日程第 ７ 議案第 ７号 平成２６年度阿波市後期高齢者医療特別会計予算につい 

               て 

  日程第 ８ 議案第 ８号 平成２６年度阿波市農業集落排水事業特別会計予算につ 

               いて 

  日程第 ９ 議案第 ９号 平成２６年度阿波市住宅新築資金等貸付事業特別会計予 

               算について 

  日程第１０ 議案第１０号 平成２６年度阿波市介護保険特別会計予算について 

  日程第１１ 議案第１１号 平成２６年度阿波市伊沢谷簡易水道事業特別会計予算に 

               ついて 

  日程第１２ 議案第１２号 平成２６年度阿波市水道事業会計予算について 

  日程第１３ 議案第１３号 阿波市役所の位置を定める条例等の一部を改正する条例 

               の制定について 
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  日程第１４ 議案第１４号 阿波市交流防災拠点施設の設置及び管理に関する条例の 

               制定について 

  日程第１５ 議案第１５号 阿波市行政組織の再編成に伴う関係条例の整理に関する 

               条例の制定について 

  日程第１６ 議案第１６号 消費税率及び地方消費税率の改定に伴う関係条例の整理 

               に関する条例の制定について 

  日程第１７ 議案第１７号 阿波市職員の高齢者部分休業に関する条例の一部改正に 

               ついて 

  日程第１８ 議案第１８号 阿波市特別職の職員で非常勤のものの報酬及び費用弁償 

               に関する条例の一部改正について 

  日程第１９ 議案第１９号 阿波市税条例の一部改正について 

  日程第２０ 議案第２０号 阿波市金清自然環境活用センターの設置及び管理に関す 

               る条例の全部改正について 

  日程第２１ 議案第２１号 阿波市学校給食共同調理場設置条例の一部改正について 

  日程第２２ 議案第２２号 阿波市学校給食センター条例の制定について 

  日程第２３ 議案第２３号 阿波市社会教育委員に関する条例の一部改正について 

  日程第２４ 議案第２４号 阿波市一条地区幼保連携施設新築工事請負契約の締結に 

               ついて 

  日程第２５ 議案第２５号 阿波市新庁舎及び交流防災拠点施設建設工事変更請負契 

               約の締結について 

  日程第２６ 議案第２６号 阿波市学校給食センター建設工事変更請負契約の締結に 

               ついて 

  日程第２７ 議案第２７号 阿波市道路線の認定について 

  日程第２８ 議案第２８号 阿波市道路線の変更について 

  日程第２９ 議案第２９号 徳島中央広域連合規約の変更について 

○議長（出口治男君） 日程第１、議案第１号平成２５年度阿波市一般会計補正予算（第

５号）についてから日程第２９、議案第２９号徳島中央広域連合規約の変更についてまで

を一括議題といたします。 

 以上の案件につきましては、各常任委員会に付託してありますので、各委員長の報告を

求めます。 
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 まず初めに、総務常任委員会委員長の報告を求めます。 

 総務常任委員会委員長岩本雅雄君。 

○総務常任委員長（岩本雅雄君） おはようございます。 

 ただいま議長の指名がございましたので、総務常任委員会の審査結果と経過についてご

報告申し上げます。 

 本委員会は、去る２月２４日、委員７名が出席して会議を開き、付託されました議案第

１号平成２５年度阿波市一般会計補正予算（第５号）所管部分について、議案第２号平成

２５年度阿波市国民健康保険特別会計補正予算（第２号）について、議案第４号平成２６

年度阿波市一般会計予算所管部分について、議案第５号平成２６年度阿波市御所財産区特

別会計予算について、議案第６号平成２６年度阿波市国民健康保険特別会計予算につい

て、議案第７号平成２６年度阿波市後期高齢者医療特別会計予算について、議案第９号平

成２６年度阿波市住宅新築資金等貸付事業特別会計予算について、議案第１３号阿波市役

所の位置を定める条例等の一部を改正する条例の制定所管部分について、議案第１４号阿

波市交流防災拠点施設の設置及び管理に関する条例の制定について、議案第１５号阿波市

行政組織の再編成に伴う関係条例の整理に関する条例の制定について、議案第１６号消費

税率及び地方消費税率の改定に伴う関係条例の整理に関する条例の制定所管部分につい

て、議案第１７号阿波市職員の高齢者部分休業に関する条例の一部改正について、議案第

１８号阿波市特別職の職員で非常勤のものの報酬及び費用弁償に関する条例の一部改正に

ついて、議案第１９号阿波市税条例の一部改正について、議案第２５号阿波市新庁舎及び

交流防災拠点施設建設工事変更請負契約の締結について、議案第２９号徳島中央広域連合

規約の変更について、以上１６議案について、理事者より詳細な説明を求め、慎重に審査

を行いました。その結果、提出議案は全て原案のとおり可決すべきものと決定いたしまし

た。 

 以下、審査の過程でありました質疑の内容の主なものについて簡単にご報告申し上げま

す。 

 議案第１号平成２５年度阿波市一般会計補正予算（第５号）所管部分について、総務部

関係では、委員より、消防施設費４，４７０万円について質疑があり、理事者より、２６

年度の当初予算で計上する予定であったが、有利な事業債である緊急防災減災事業債に充

てられるということで補正予算での計上となった。内訳は、設計管理委託料３９０万２，

０００円、工事請負費４，０７９万８，０００円で、市場第６分団と阿波第６分団の詰所
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の新築を予定している。消防団詰所については、３１分団中、整備計画に入っている老朽

化した１４分団の詰所を年次計画的に新築してきた。残りの吉野第１分団、市場第２分

団、阿波第４分団の３カ所の新築については、用地等の問題があるが、緊急防災減災事業

債による措置が今後３年間継続されることになったため、３カ年計画で前向きに進めてい

きたいとの答弁でありました。 

 委員より、南海トラフ巨大地震が今後３０年以内に７０％の確率で起こると想定されて

いるので、古い施設を一刻も早く改築できるよう取り組んでほしいとの要望がありまし

た。 

 また、市民部関係では、委員より、社会福祉総務費の出産祝い金１２５万円の増額に伴

う現状について質疑がありました。理事者より、当初予算では１，２３４万円で２１５人

を予定していたが、第３子が１６人増、第４子が４人の増となり、１２５万円不足となっ

たため、補正予算での計上となった。現在までの出産人数と３月までの見込みとしては、

第１子３万円が７８人、第２子５万円が７１人、第３子１０万円が４１人、第４子２０万

円が１８人、以上２０８人を予定しており、１、２、３月に関しては母子手帳を今現在配

付している中から実態を把握し、算出したとの答弁でした。 

 以上、総務常任委員会の審査の結果と経過を報告いたします。 

 以上、委員長報告といたします。 

○議長（出口治男君） 報告が終わりました。 

 ただいまから委員長報告についての質疑を行います。 

 質疑ありませんか。 

            〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（出口治男君） これで総務常任委員長の報告に対する質疑を終わります。 

 次に、文教厚生常任委員会委員長の報告を求めます。 

 文教厚生常任委員会委員長吉川精二君。 

○文教厚生常任委員長（吉川精二君） おはようございます。 

 議長のご指名がございましたので、文教厚生常任委員会の審査結果と経過をご報告申し

上げます。 

 本委員会は、去る２月２５日、委員６名が出席して会議を開き、付託されました議案第

１号平成２５年度阿波市一般会計補正予算（第５号）所管部分について、議案第３号平成

２５年度阿波市介護保険特別会計補正予算（第３号）について、議案第４号平成２６年度
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阿波市一般会計予算（所管部分）について、議案第８号平成２６年度阿波市農業集落排水

事業特別会計予算について、議案第１０号平成２６年度阿波市介護保険特別会計予算につ

いて、議案第１３号阿波市役所の位置を定める条例等の一部を改正する条例の制定につい

て（所管部分）、議案第１６号消費税率及び地方消費税率の改定に伴う関係条例の整理に

関する条例の制定について（所管部分）、議案第２１号阿波市学校給食共同調理場設置条

例の一部改正について、議案第２２号阿波市学校給食センター条例の制定について、議案

第２３号阿波市社会教育委員に関する条例の一部改正について、議案第２４号阿波市一条

地区幼保連携施設新築工事請負契約の締結について、議案第２６号阿波市学校給食センタ

ー建設工事変更請負契約の締結について、以上、市長提出議案１２件について、関係部署

より詳細な説明を求め、慎重に審査を行いました。その結果、提出議案は全て原案のとお

り可決しました。 

 以下、審査の過程でありました質疑の主なものについて簡単にご報告を申し上げます。 

 議案第４号平成２６年度阿波市一般会計（所管部分）について、教育委員会関係では、

委員より、学校給食費の調理等業務委託料５，５０８万円計上されているが、その委託内

容と地産地消による地元食材の納入についての質疑があり、理事者より、株式会社東洋食

品に給食の調理と配送と洗浄を委託しており、食材納入は市の管理である。県の栄養教諭

が献立を作成し、その献立をもとに委託業者が調理をする。阿波市の地産地消推進計画に

基づき、地元食材納入については市内４農協が中心となり、ＪＡ夢市場が窓口となる。地

元野菜の下処理のために、女性が使いやすい手切り包丁やカボチャを切る専用の機械を導

入するなど、今後受託業者と地産地消の推進や運営に向けて協議していきたいとの答弁で

ありました。 

 また、委員より、給食センター新築事業費の備品購入費の中のおむすび成形機の機能に

ついての質疑があり、理事者より、１時間に３，０００個ができる機械が２台で、合計

６，０００個できる。災害発生時には、食料供給の手段として提供できるとの答弁であり

ました。 

 健康福祉部関係では、委員より、八幡幼保連携施設ができ、保育所と幼稚園が一つの施

設となるため、保育所費の中の維持管理費等が削減できているかとの質疑があり、理事者

より、新たに八幡幼保連携施設費を組んでいるが、八幡第１、第２保育所と八幡幼稚園が

一つになることにより、保育所費の中の保安警備業務や浄化槽維持管理費等の維持管理費

が削減できているとの答弁でありました。 
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 市民部関係では、委員より、浄化槽整備事業費約４，２００万円計上されているが、そ

の計画と実績について質疑があり、理事者より、平成２２年度から２６年度までの５カ年

計画で、浄化槽の設置には新設と単独層から合併浄化槽への転換の２種類がある。平成２

５年度計画では、計画目標が１４３基で、実績は１４０基であった。進捗状況は９７．

９％で、ほぼ計画どおり設置をされているとの答弁でありました。 

 以上、文教厚生常任委員会の審査の結果と経過の報告とさせていただきます。 

○議長（出口治男君） 報告が終わりました。 

 ただいまから委員長報告についての質疑を行います。 

 質疑ありませんか。 

            〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（出口治男君） 質疑がありませんので、これで文教厚生常任委員長の報告に対す

る質疑を終わります。 

 次に、産業建設常任委員会委員長の報告を求めます。 

 産業建設常任委員長正木文男君。 

○産業建設常任委員長（正木文男君） 皆様、おはようございます。 

 ただいま議長のご指名がございましたので、産業建設常任委員会の審査結果と経過につ

いてご報告申し上げます。 

 当委員会は、２月２６日、委員６名が出席して会議を開き、付託されました議案第１号

平成２５年度阿波市一般会計補正予算（第５号）についての所管部分、議案第４号平成２

６年度阿波市一般会計予算についての所管部分、議案第１１号平成２６年度阿波市伊沢谷

簡易水道事業特別会計予算について、議案第１２号平成２６年度阿波市水道事業会計につ

いて、議案第１６号消費税率及び地方消費税率の改定に伴う関係条例の整理に関する条例

の制定についての所管部分、議案第２０号阿波市金清自然環境活用センターの設置及び管

理に関する条例の全部改正について、議案第２７号阿波市道路線の認定について、議案第

２８号阿波市道路線の変更について、以上の市長提出議案８件について、理事者から詳細

な説明を求め、慎重に審査を行いました。その結果、付託されました議案は全て原案のと

おり可決すべきものと決定をいたしました。 

 以下、審査の過程でありました質疑の内容の主なものについて簡単にご報告申し上げま

す。 

 議案第４号平成２６年度阿波市一般会計予算についての所管部分に関してですけれど
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も、産業経済部関係で、商工費に計上されているプレミアム商品券発行事業補助金や農林

水産業費の予算に関し、さまざまな質疑が出されました。 

 委員から、プレミアム商品券発行事業補助金が予算計上されているが、従来から市単独

で補助を行っている商品券事業はどうなるのか質疑があり、理事者から、全県でプレミア

ム商品券が発行されるが、市商工会が行っている商品券事業とは別のものであるとの答弁

がありました。 

 さらに、委員から、商品券を発行するのであれば、量販店やコンビニでも利用できるよ

うにして利便性を向上したらどうかとの指摘に対し、理事者から、市商工会の商品券事業

は、山間部の小さな小売店を利用してもらうのも目的の一つであるが、コンビニなどでの

利用も検討課題であるとの答弁がありました。 

 議案第２０号阿波市金清自然環境活用センターの設置及び管理に関する条例の全部改正

に関してでは、委員から、金清自然環境活用センターは解体しないのか、解体しないので

あればこれからの運営方法をどうするのか、質疑がありました。理事者から、建物自体は

存続させ、土日に行うイベント等に使用したいと考えている。イベント開催時には、施設

周辺に人が集まることから、打ち合わせや休憩場所として会議室の貸し出しを行いたい

が、浴場や宿泊などはできない。施設の管理について、当面は市が管理を行い、指定管理

も検討していきたいとの答弁がありました。 

 以上、産業建設常任委員会の審査の結果と経過の報告とさせていただきます。 

○議長（出口治男君） 報告が終わりました。 

 ただいまから委員長報告についての質疑を行います。 

 質疑ありませんか。 

            〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（出口治男君） 質疑がありませんので、これで産業建設常任委員長の報告に対す

る質疑を終わります。 

 以上で各常任委員長の報告を終わります。 

 これより討論に入ります。 

 議案第４号に対する反対討論の通告がありましたが、通告をした者が欠席をしておりま

すので、これをもって討論を終結いたします。 

 これより採決いたします。 

 議案第１号平成２５年度阿波市一般会計補正予算（第５号）についてから議案第１２号
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平成２６年度阿波市水道事業会計予算についてまでの計１２件を一括して採決いたしま

す。 

 各委員長の報告はいずれも可決です。 

 各委員長の報告のとおり決定することにご異議ありませんか。 

            〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（出口治男君） 異議なしと認めます。よって、議案第１号から議案第１２号まで

の計１２件は原案のとおり可決されました。 

 次に、議案第１３号阿波市役所の位置を定める条例等の一部を改正する条例の制定につ

いてを採決いたします。 

 この採決は起立によって行います。 

 本案の議決については、地方自治法第４条第３項の規定により、出席議員の３分の２以

上の者の同意を必要とします。出席議員は１９人です。その３分の２以上は１３人です。 

 各委員長の報告は可決です。 

 本案を各委員長の報告のとおり決定することに賛成の方は起立願います。 

            〔賛成者起立〕 

○議長（出口治男君） お座りください。 

 起立者は１９人で所定の数に達しておりますので、本案は原案どおり可決されました。 

 次に、議案第１４号阿波市交流防災拠点施設の設置及び管理に関する条例の制定につい

てから議案第２９号徳島中央広域連合規約の変更についての計１６件を一括して採決いた

します。 

 各委員長の報告はいずれも可決です。 

 各委員長の報告のとおり決定することにご異議ありませんか。 

            〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（出口治男君） 異議なしと認めます。よって、議案第１４号から議案第２９号ま

での計１６件は原案のとおり可決されました。 

 暫時休憩いたします。 

            午前１０時２２分 休憩 

            午前１０時２４分 再開 

○議長（出口治男君） 休憩前に引き続き会議を開きます。 

 ただいま市長から追加議案としてお手元に配付のとおり、議案第３０号平成２５年度阿



- 217 - 

波市一般会計補正予算（第６号）について及び諮問第１号人権擁護委員の推薦につき意見

を求めることについての計２件が提出されました。 

 お諮りいたします。 

 以上２件を日程に追加し、追加日程第１、追加日程第２として直ちに議題としたいと思

います。ご異議ありませんか。 

            〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（出口治男君） 異議なしと認めます。よって、そのように決定いたします。 

            ～～～～～～～～～～～～～～～ 

  追加日程第１ 議案第３０号 平成２５年度阿波市一般会計補正予算（第６号）につ 

                いて 

○議長（出口治男君） 追加日程第１、議案第３０号平成２５年度阿波市一般会計補正予

算（第６号）についてを議題といたします。 

 理事者の説明を求めます。 

 野崎市長。 

○市長（野崎國勝君） 議長の許可をいただきましたので、本日追加提案いたしておりま

す議案について提案理由の説明を申し上げます。 

 追加提案いたしております議案は、議案第３０号平成２５年度阿波市一般会計補正予算

（第６号）についてであります。 

 平成２６年２月６日、好循環実現のための経済対策に基づく平成２５年度国の補正予算

（第１号）が成立したことに伴い、補正予算を編成するもので、既定の歳入歳出予算の総

額に歳入歳出それぞれ２億３，６６０万円を追加するものであります。 

 以上、議案等について追加提案理由の説明を申し上げましたが、議案の内容の詳細につ

きましては担当部長より補足説明いたしますので、十分ご審議の上、ご承認くださいます

ようお願い申し上げまして、提案理由の説明を終わります。 

○議長（出口治男君） 市長の提案理由の説明が終わりました。 

 続きまして、補足説明を行います。 

 井内総務部長。 

○総務部長（井内俊助君） 議長の許可をいただきましたので、議案第３０号について補

足説明をさせていただきます。 

 議案第３０号平成２５年度阿波市の一般会計補正予算（第６号）は、次に定めるところ
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による。 

 第１条、既定の歳入歳出予算の総額に歳入歳出それぞれ２億３，６６０万円を追加し、

歳入歳出予算の総額を歳入歳出それぞれ２２８億７，０６０万円とする。 

 第２項、歳入歳出予算の補正の款項の区分及び当該区分ごとの金額並びに補正後の歳入

歳出予算の金額は、第１表歳入歳出予算補正による。 

 第２条、繰越明許費の追加及び変更は、第２表繰越明許費補正による。 

 第３条、地方債の追加及び変更は、第３表地方債補正による。 

 平成２６年３月３日提出、阿波市長。 

 今回の補正予算につきましては、好循環実現のための経済対策としての国の平成２５年

度補正予算に対応するものでございます。 

 ４ページをお願いいたします。 

 第２表繰越明許費補正についてです。 

 今回追加をお願いするのは、障害児支援システム改修事業が１３０万円、地域住宅支援

事業が３，８１９万５，０００円となっております。 

 また、変更については学校施設整備事業で、補正前の額が２３０万円、補正後の額が１

億９，２５０万円となっておりまして、１億９，０２０万円の増額となっております。 

 次に、５ページをお願いいたします。 

 第３表地方債補正についてです。 

 今回追加をお願いするのは、学校教育施設等整備事業債で、限度額は９，８５０万円と

なっております。 

 また、変更をお願いするのは農地債で、補正前の限度額が１，４７０万円、補正後の限

度額は２，０２０万円で、５５０万円の増額となっております。 

 次に、８、９ページをお願いいたします。 

 歳入歳出予算事項別明細書で主なものを説明させていただきます。 

 最初に、歳入についてでございます。 

 １０款地方交付税が４，９５０万円の追加で７７億６，２１４万円に、１４款国庫支出

金が５，３１０万円の追加で２３億５，５５３万４，０００円に、２１款市債が１億４０

０万円の追加で５１億６，０１０万円などとなっておりまして、補正額の合計は２億３，

６６０万円の追加で、補正後の歳入合計額は２２８億７，０６０万円となっております。 

 次に、１０、１１ページをお願いいたします。 
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 歳出につきましては、８款土木費が３，８１９万５，０００円の追加で１４億６，２５

０万５，０００円、１０款教育費が１億９，０２０万円の追加で２６億６，６８６万円な

どとなっておりまして、補正額の合計は２億３，６６０万円の追加で、補正後の歳出合計

額は２２８億７，０６０万円となっております。 

 次に、歳入歳出の詳細についてご説明をさせていただきます。 

 １２、１３ページをお願いいたします。 

 まず、歳入についてです。 

 １０款１項１目の地方交付税につきましては、普通交付税が７１４万８，０００円、特

別交付税が４，２３５万２，０００円の追加となっております。 

 その下の１４款２項国庫補助金については、８目土木費国庫補助金の住宅費補助金が

１，６０３万円の追加となっております。 

 また、１０目の教育費国庫補助金が３，６４２万円の追加となっております。これにつ

きましては、学校施設環境改善交付金となっております。 

 その下の１８款１項７目の教育施設整備基金繰入金が３，０００万円の追加となってお

ります。 

 その下、２１款１項市債につきましては、６目の農林水産業債が５５０万円の追加とな

っております。 

 次に、１４、１５ページをお願いいたします。 

 １０目の教育債が９，８５０万円の追加となっております。これについては、学校教育

施設等整備事業債となっております。 

 次に、歳出についてです。 

 １６、１７ページをお願いいたします。 

 ３款１項２目の障害者福祉費として、障害児支援システム改修業務委託料が１３０万円

の追加となっております。 

 その下、６款２項１目の農地総務費として、県営土地改良事業負担金が６９０万５，０

００円の追加となっております。 

 その下、８款４項１目の住宅管理費について、地域住宅支援事業費が３，８１９万５，

０００円の追加となっております。これにつきましては、長寿命化計画に基づく南川原団

地、昭和団地、上南団地の改修工事費等となっております。 

 その下、１０款１項教育総務費については、２目の事務局費が１億９，０２０万円の追
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加となっております。これにつきましては、一条小学校、吉野中学校、土成中学校のトイ

レ等の改修工事となっております。 

 以上、歳入歳出についての説明をさせていただきました。 

 次に、最終１８ページをお願いいたします。 

 この地方債に関する調書につきましては、５ページの第３表地方債補正の追加及び変更

に基づき調製したものでございます。最後の行、当該年度末現在高見込み額についての合

計額は２３４億３，６００万５，０００円となっております。 

 以上、議案第３０号についての補足説明とさせていただきます。ご審議の上、ご承認く

ださいますようよろしくお願いを申し上げます。 

○議長（出口治男君） 説明が終わりました。 

 質疑ありませんか。 

            〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（出口治男君） 質疑なしと認め、質疑を終結します。 

 議案第３０号については、会議規則第３７条第３項の規定により、委員会の付託を省略

いたしたいと思います。これにご異議ありませんか。 

            〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（出口治男君） 異議なしと認めます。よって、議案第３０号は委員会の付託を省

略することに決定しました。 

 これより討論に入ります。 

 討論ありませんか。 

            〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（出口治男君） 討論なしと認め、討論を終結いたします。 

 これより採決いたします。 

 本案を原案のとおり決定することにご異議ありませんか。 

            〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（出口治男君） 異議なしと認めます。よって、議案第３０号は原案どおり可決す

ることに決定しました。 

            ～～～～～～～～～～～～～～～ 

  追加日程第２ 諮問第１号 人権擁護委員の推薦につき意見を求めることについて 

○議長（出口治男君） 追加日程第２、諮問第１号人権擁護委員の推薦につき意見を求め
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ることについてを議題といたします。 

 理事者の説明を求めます。 

 野崎市長。 

○市長（野崎國勝君） 議長の許可をいただきましたので、本日追加提案いたしておりま

す議案について提案理由の説明を申し上げます。 

 追加提案いたしております議案は、諮問第１号人権擁護委員の推薦につき意見を求める

ことについてであります。 

 人権擁護委員の篠原えり子氏の任期が平成２６年６月３０日付をもって任期満了となる

に当たり、引き続き委員をお願いすることについて、法務大臣に対し推薦する必要がある

ため、人権擁護委員法第６条第３項の規定により議会の意見を求めるものであります。 

 住所につきましては、阿波市阿波町西原２０８番地１、氏名、篠原えり子、生年月日は

昭和２６年１月３０日でございます。 

 篠原氏は、人格識見高く、広く社会の実情に通じ、人権擁護委員として適任者であると

考えますので、よろしくお願いいたします。 

 任期は、平成２６年７月１日から平成２９年９月３０日までの３年間となります。 

○議長（出口治男君） 説明が終わりました。 

 お諮りいたします。 

 ただいまの議案につきましては、成規の手続を省略し、直ちに採決いたしたいと思いま

すが、これにご異議ありませんか。 

            〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（出口治男君） 異議なしと認めます。よって、そのように決定いたしました。 

 諮問第１号人権擁護委員の推薦につき意見を求めることについてを原案のとおり適任と

して答申いたしたいと思いますが、ご異議ありませんか。 

            〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（出口治男君） 異議なしと認めます。よって、諮問第１号は原案のとおり適任と

して答申することに決定しました。 

            ～～～～～～～～～～～～～～～ 

  日程第３０ 常任委員会及び議会運営委員会の閉会中の継続調査について 

○議長（出口治男君） 日程第３０、常任委員会及び議会運営委員会の閉会中の継続調査

についてを議題といたします。 



- 222 - 

 お手元に配付しました申出書のとおり、各委員長から閉会中の継続調査の申し出があり

ました。 

 お諮りいたします。 

 委員長の申し出のとおり、閉会中の継続調査とすることにご異議ありませんか。 

            〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（出口治男君） 異議なしと認めます。よって、委員長から申し出のとおり、閉会

中の継続調査とすることに決定します。 

 これで本日の日程は全部終了いたしました。 

 閉会に当たりまして、市長からご挨拶がございます。 

 野崎市長。 

○市長（野崎國勝君） 閉会に当たりまして、一言ご挨拶を申し上げます。 

 本定例会は、２月１０日に開会以来、本日まで２２日間の長きにわたり開催されてまい

りました。今議会は、平成２６年度の当初予算案件を初め、多数の重要な議案審議をお願

いした議会でありましたが、提案いたしました議案につきましては、慎重にご審議の上、

全議案原案どおりご承認いただき、まことにありがとうございました。本議会において賜

りました貴重なご意見等につきましては、十分に検討を行い、今後の市政運営に反映して

まいりたいと考えております。 

 さて、今議会は議員の皆様の任期最終の定例議会でもあります。この４年間、本市の発

展と住民福祉の向上にご尽力いただきましたことに対しまして、深く敬意を表しますとと

もに心より厚くお礼申し上げます。 

 今月３０日には、阿波市議会議員一般選挙が執行されます。立候補を予定されている皆

様にはご健闘をご祈念申し上げます。また、ご勇退される皆様には、今まで本市に賜りま

した温かいご協力に対しまして感謝申し上げますとともに、今後も変わらぬご指導、ご協

力を賜りますようお願い申し上げます。 

 ３月とはいえ、まだまだ寒暖の差が厳しい時節柄、議員の皆様には、健康には十分にご

留意いただき、引き続き市勢発展のためご活躍いただきますようお願い申し上げまして、

言葉は足りませんが、閉会に当たりましてのご挨拶とさせていただきます。 

○議長（出口治男君） これで本日の会議を閉じます。 

 平成２６年第１回阿波市議会定例会を閉会いたします。 

            午前１０時４２分 閉会 
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 上記のとおり会議の経過を記載して、その相違ないことを証するためにここに署名す

る。 

 

            議     長 

 

            署 名 議 員 

 

            署 名 議 員 

 

            署 名 議 員 
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